

快樂學習營 12月月刊

淨灘活動



「淨灘不只是撿垃圾而已」大家可能會以為海洋垃圾都是海邊居民、遊客、或漁民丟棄，但其實不然，有些垃圾也可能是日常生活中隨手丟棄而飄浮到海邊，因為台灣四面環海，也可能是外國海域所飄來的。一開始以為遠看沒什麼垃圾，結束後才發現我們撿了 10 大袋並分類好，我們知道這並不是永久消滅垃圾的方法，應該從日常生活中就做起環保，透過淨灘活動也更能體會海洋生物所遭受的環境威脅，並加以提醒自己與身邊的人做好垃圾回收分類的重要性。(梓晴)

大園課輔

在去往大園課輔的路上，心裡其實是非常期待的，因為這是第一次要教導國中生課業問題，雖然說自己的數學不是很好，但是還是心裡非常雀躍。來到了教堂之後，看著那些孩子在認真算數學的時候，心裡有點緊張，有點不知所措，但是後來發現其實他們真的都超可愛的，遇到不會的，他們都願意來問我們問題，或是自己會跟朋友認真討論如何計算，每次看到他們完成該完成的作業時，我覺得我的心情比他們還要更開心，也鬆了一口氣。



後來我還和他們進行了遊戲，像是下象棋，不得不說，國中生的象棋技術真的直接讓我們甘拜下風。到了最後要離開的時候，我印象非常深刻，一位小男生問了我「你還會來嗎？」我期待的反問了他「你希望我還來嗎？」，他傲嬌的小聲的看著別的地方說「好啦，來啦！」心裡當下真的超級感動也很窩心，能夠來這邊教導他們對於我來說不是一個任務，而是一個難忘又美好的旅行吧！(思彤)

快樂學習營 12 月月刊

成果發表



在參與這半年的過程中，我覺得推薦的那本《內在原力》的書幾乎貫穿了所有的活動，就像書裡提到的「只要心態設定正確，每一個人都能夠去發揮它無窮的內在原力，並且進一步去影響周遭的人，帶來正能量，讓大家一起共同努力去完成各種我們所珍惜與渴望的事物與價值。」就像我們的每一場組聚與今年的淨灘活動：

對我個人來說，最有意義的活動就是淨灘了！這次大家一起去了永安漁港，在那裡，雖然海風吹來真的冷得直發抖，還有團員一直打噴嚏呢！但我們還是很努力的在海邊找垃圾，因為我們知道我們現在做的事情是對於我們生活與求學的這片土地最棒的回饋了！所以儘管天氣不佳，但大伙們心裡還是暖呼呼的，畢竟美麗的海岸線就是我們所期待與珍惜的寶藏。我想，這就是《內在原力》在今年的活動裡最好的表達與實踐了吧！

今年的成發活動對我們來說是非常有意義的一個經歷，除了許許多關於職場相關的講座或課程，陪伴著我們在大學這個迷茫的未來中，帶來了許多方向規劃以及對於職場發展的選擇，也教會了我們許多求職技能，包括履歷表、自我介紹的撰寫，以及許多職涯辛苦談。



最後也要謝謝和我一起努力打拼的組員們，透過一次一次的組聚，一切都從零開始的學習，從日文的 50 音，到許多經典句型的學習，最後甚至能大家一起上台獻唱日文歌曲「淚光閃閃」其實真的用這首歌代表了我們這一年來的許多努力的回憶與感動，不只是一個經歷，更重要的是這些刻在我們心裡的回憶！真的很感謝我的組員們，我們的組聚，每一場都在看著自己與夥伴們一點一點的在進步，感謝今年的成發有老師們的帶領與組員們的一起參與才讓今年多彩多姿的每個活動都能完美的劃下句點，這些都將成為我的大學生涯中最燦爛、最深刻、最珍惜的回憶。

快樂學習營 12月月刊

成果發表



謝謝全體的參與~

快樂營 2021 圓滿落幕